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De machine begint vanzelf met tellen.
Het aantal biljetten zie je op het scherm (4).
Druk op DETAIL (2) voor meer informatie.

Afgekeurde biljetten komen uit B.
Het lampje C wordt rood.
Lees sectie E voor verdere instructies.

De goede biljetten liggen op  D.

A. Gemengde biljetten tellen

Controleer of MIX op het scherm staat.
Druk op MODE (1) als dat niet zo is.

Leg de biljetten netjes op elkaar. Plaats ze op A.

E. 
Geweigerde 

bankbiljetten

1.

2.

3.

Trek de bankbiljetten recht en probeer ze opnieuw in de machine te plaatsen

Controleer bij een tweede afkeuring de bankbiljetten op tekenen van 
vervalsing.

Als er geen vervalsing wordt vastgesteld en de bankbiljetten opnieuw worden 
afgewezen, stort deze biljetten dan af bij uw bank.

C. Batchgewijs
Druk op Mode (1) om door de opties te bladeren.
Het display bij (5) moet SINGLE weergeven.

Om een batchhoeveelheid te wijzigen of toe te voegen, 
drukt u op BATCH (6).

Voer indien gewenst de gewenste batchhoeveelheid in. 
Druk op de kromme pijl om op te slaan. Bijvoorbeeld: 50
stuks. De machine stopt dan na 50 biljetten.

De ingestelde batchhoeveelheid wordt weergegeven 
bij (7).

Maak van de biljetten een nette bundel en plaats deze 
bij A.De machine begint automatisch met tellen en het 
aantal stuks wordt weergegeven op het scherm bij 
(4).De machine stopt wanneer de ingestelde 
batchhoeveelheid is bereikt. De volgende batch start 
automatisch zodra de biljetten uit D zijn verwijderd.
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ProNote 1.5F - Snelgids

A

D. Munteenheid
DE VASTE EURO-INSTELLING KAN NIET WORDEN 
GEWIJZIGD.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

B. Gemengde denominaties
    sorteren

Druk op MODE (1) tot SINGLE op het scherm 
staat.

Leg de biljetten netjes op elkaar en plaats ze 
vervolgens op A

De machine telt één soort biljet.Deze 
biljetten gaan naar D. Andere biljetten gaan 
naar B.

Haal de biljetten uit B. Leg ze opnieuw bij A.

Herhaal totdat alle coupures gescheiden zijn.

Druk op MODE (1) en kies SINGLE FIT.

Als de machine vastloopt, volgt u de instructies op het scherm. 
Mogelijk moet u de lade aan de achterkant van de machine 
verwijderen. Raadpleeg voor meer informatie de 
gebruikershandleiding, pagina’s 9 en 10.
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1.

2.

3.

  

FITNESS SORTEREN

Druk op de MODE-knop  A  om SINGLE FIT  B  en READY FOR 
PAS SORTING  C  weer te geven. De batch is standaard 
ingesteld op 100, maar kan worden gewijzigd  door op BATCH  
D  te drukken.

Plaats bankbiljetten van een enkele coupures op de trechter.
Pas de biljetgeleiders aan zodat de biljetten goed passen. De 
biljetten worden automatisch ingevoerd.

Echte FIT-biljetten gaan door naar de stapelaar. De batch is 
ingesteld op 100 E en de machine stopt automatisch 
wanneer deze hoeveelheid is bereikt.

4. Als er geen ongeschikte of verdachte 
bankbiljetten in het uitwerpvak zijn ingevoerd, 
verwijdert u de bankbiljetten uit de stapelaar. De 
gegevens worden automatisch overgedragen.

5. UNFIT-bankbiljetten 
worden naar de afkeurvak 
verplaatst. Na het 
verwijderen van de FIT-
bankbiljetten toont het 
scherm de waarde van de 
UNFIT-bankbiljetten. Na 
het verwijderen van de 
UNFIT-bankbiljetten 
verschijnt een overzicht 
van FIT en UNFIT. Druk op 
F1 (F) om de gegevens te 
verzenden.

6. Wanneer een combinatie van 
ONGESCHIKTE en VERDACHTE 
bankbiljetten wordt afgewezen, toont
het scherm “VERDACHT / 
ONGESCHIKT”. Verwijder alle 
bankbiljetten; de teller geeft 
vervolgens “START 2nd RUN” weer. 
Plaats alle bankbiljetten uit de 
uitwerpzak opnieuw in de hopper. De
teller scheidt de UNFIT-bankbiljetten 
(stapelaarzak) van de VERDACHTE 
bankbiljetten (afkeurzak).

Nadat deze bankbiljetten zijn 
verwijderd, controleert u het aantal 
afgekeurde VERDACHTE bankbiljetten
en voert u de waarde in op het 
scherm. Het scherm toont het aantal 
echte bankbiljetten (FIT en UNFIT), 
met het aantal afwijzingen in de 
hoek. Indien nodig kan dit worden 
aangepast door op “Afwijzingen” in 
de benedenhoek van het scherm te 
drukken. Raak het scherm aan om de 
uitsplitsing van de bankbiljetten weer
te geven en druk op F1 (F) als alles 
correct is. De gegevens worden 
verzonden.

A
B

C

D

E

BATCH NIET COMPLEET
wordt weergegeven wanneer
de batch onvolledig is. Er 
kunnen extra biljetten aan de
hopper worden toegevoegd 
zonder de reeds getelde 
biljetten te verwijderen.

F G

Druk drie keer op 
START/CLEAR (G) om alle 
informatie te wissen en 
opnieuw te beginnen 
zonder gegevens te 
verzenden.

OVERDRACHT MISLUKT
OP IOT BOARD OPGESLAGEN

internetverbinding 
controleren

Gegevens worden 
verzonden wanneer 

opnieuw verbinding wordt 
gemaakt
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ProNote 1.5F - Beknopte handleiding voor routinematige reiniging.

Voor optimale prestaties moet de reiniging ten minste 
eenmaal per week worden uitgevoerd en vaker bij 
intensief gebruik.

Routinematige reiniging wordt aanbevolen om de Pronote 1.5F-teller in optimale staat te houden.
Reinig de machine bij voorkeur met een pluisvrije, niet-schurende doek en/of een zachte borstel.
De borstel in de borstelhouder aan de achterkant van de teller kan worden gebruikt voor het 
reinigen van moeilijk bereikbare plaatsen.

Plaats de borstel altijd terug in de houder nadat de reiniging is voltooid.

Schakel de machine uit voordat u met de reiniging begint. Open de bovenklep met behulp van de 
open vergrendeling aan de bovenkant van de machine.
Veeg met een zachte doek of gebruik de borstel over alle oppervlakken van de teller.
Verwijder de achterste lade en maak deze en het omliggende gebied voorzichtig schoon. Plaats de 
lade terug op zijn plaats.
Reinig de sensorcomponenten, met name het glas van de beeldsensoreenheid, zorgvuldig met een 
zachte borstel of niet-schurende doek om beschadiging te voorkomen.
Plaats alle borstellen terug in hun houder en sluit de bovenklep.

Bovenste beeldsensor

Onderste beeldsensor

Bankbiljet Sensor
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HALF NOTE ERROR-

Verwijder halve of gevouwen bankbiljetten uit de 

afkeurvak.

JAM ERROR-

Open de teller om vastgelopen bankbiljetten te 

verwijderen

STACKER FULL ERROR-

Verwijder bankbiljetten uit de  stapelaarvak

REJECT FULL ERROR-

Verwijder bankbiljetten uit de afkeurvak.

BAT FULL ERROR-

Volledige batch uit de  stapelaar  verwijderen

COVER OPEN ERROR-

Sluit de  bovenklep  stevig  dicht

UV ERROR  -
Verwijder de bankbiljetten uit de geldsorteermachine en 

reinig de UV-sensor

MG ERROR-

Verwijder de bankbiljetten uit de geldsorteermachine en 

reinig de MG-sensor

IR ERROR-

Verwijder de bankbiljetten uit de geldsorteermachine  en 

reinig de CIS-sensor

IMAGE ERROR-

Verwijder de bankbiljetten uit de geldsorteermachine  en 

reinig de CIS-sensor

DOUBLE OR CHAINED ERROR-

Draai de stelschroef iets met de klok mee of tegen de klok in
om de bankbiljetinvoer aan te passen.

Er kunnen andere fouten worden weergegeven. Een volledige lijst met oplossingen 

vindt u in de gebruikershandleiding die bij de teller is geleverd.

ALGEMENE FOUTCODES EN OPLOSSINGEN

Ver V4
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ProNote 1.5F  –  Jamoplossingen

Als er een storing optreedt, stopt de teller 
automatisch en wordt op het display de 
betreffende foutmelding weergegeven.

1.

2.

3.

4.
5.
6.

Haal alle bankbiljetten uit alle vakken 
van de teller en leg deze opzij.

Open het bovenste deel van de teller (A) 
en verwijder eventuele bankbiljetten van
binnenin.
Verwijder de achterste lade (B) en 
verwijder eventuele bankbiljetten. 
Plaats de lade daarna terug.
Plaats de achterste lade terug
Sluit de bovenklep
Druk op de START/CLEAR-knop op het 
toetsenbord om de teller opnieuw te 
starten.

7. Haal eventuele beschadigde of 
gescheurde bankbiljetten uit de 
bundel.

8. Plaats alle andere bankbiljetten 
terug in de hopper om te hertellen

A

B
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Neem voor technische vragen
contact op met YourCash via:

020 800 25 70

nloperations@yourcash.com

Vermeld daarbij:
Machinemodel
Serienummer
Plaats

Voor vragen over plaatsingen kunt u
contact opnemen met het IMAC-
team:

020 723 86 01

eupreinstall@yourcash.com

Vermeld daarbij:
Machinemodel

 
Serienummer

 Plaats

mailto:john.Croft@gi-de.com
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